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图1 LED器件发光有关特性

注1：应规定包括机械轴(z)在内的平面内测量发光强度分布；

注2：如果发光强度对机械轴(z)不是旋转对称分布，则应在包括机械轴Z在内的XZ，YZ平面内测量。
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光通量蛾luminous flux

通过LED器件的正向电流为规定值时，LED器件光学窗口单位时间发射的光量。单位为lm(流
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1——u'D器件；2——机械轴；3——防杂散光光栏；4—一度盘；5——滤光片；6_—咣度探测器。
图3 LED器件半强度角测试框图

4．3．2试验程序

a)将被测LED器件装在专用连接座上，固定被测LED器件，使LED器件的顶点与度盘旋转中心

重合，并且LED器件的机械轴与光度探测器孔径的机械轴应在同一轴线上，d是从LED器件

的顶点至光度探测器的入射孔径平面的距离，如图3所示。

b)分别在标准条件A和标准条件B这两种条件下，转动度盘，用LED器件半强度角测量仪器测

量出不同角度0时的平均发光强度，并记录平均发光强度为最大值(，一)一半1_lmax角度0时的平均发光强度，并记录汶强度角�01⑷�8t线上，d首29 cm�时两边ax角度0时的平均发光强度，并记 10 Tf�95652200 0 0 1 760429 cm所形成的同角，该同角即为件半强度9∞，如1�3所示。

44光通量图



4．4．2试验程序a)在辅助灯不工作的状态下，分别逐次将被测LED器件和带有标准光通量数据的CIE标准光源A放在积分球中央，如图4所示，避免将光线直接照射到光度探测器，施加规定的正向电流，F，分别记录测量仪器的读数Dc、Ds。b)在被测LED器件和CIE标准光源A不工作的状态下，分别逐次将被测LED器件和带有标准光通量数据的CIE标准光源A放在积分球中央，然后按规定电流分别点亮辅助光源，得到测量仪器读数A。、At。C)按公式(3)计算被测LED器件的总光通量也：呜=一Ut．生．唾⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯(3)Ds^。式中：D1．——被测LED器件点亮时测量仪器的读数(辅助灯不工作)；
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8)计算色适应调整后被测光源K的u己，Kf，畈j。9)按上述5)、8)所得的数据，按公式(17)计算在被测光源和标准照明体照明下标准试验色样i的色差。蝇=J(u；一u玉)2+∽一呓)2+∽一咙)2=瓜w)2+(△K节+(△嵋)2．．⋯．．(17)lo)基于单个试验色样的色差，按公式(18)计算特殊显色指数R。尼=100—4．6AEi⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯(18)11)按公式(19)计算一般显色指数。．8风=击∑焉⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯(19)9



附录A

(规范性附录)

匹配误差和修正系数的确定

A．1匹配误差^’的确定

由于光度探测器的光谱灵敏度snk不可能匹配成与人眼的光谱光视效率ⅥA)完全一致，存在一

定的匹配误差，以相对误差爿作为匹配误差，五’越小，光度探测器的dAh与人眼的光谱光视效率ⅥA)




